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Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», як
депутат Гребінківської міської ради VIII скликання, обраний по
територіальному виборчому округу №3, звітую про свою діяльність за 2025 рік.

У звітному періоді здійснював депутатські повноваження, керуючись
Конституцією України, законами України, регламентом міської ради та в
інтересах територіальної громади. Основну увагу у своїй діяльності приділяв
роботі на пленарних засіданнях ради, активній участі у засіданнях профільної
постійної комісії, а також безпосередній взаємодії з виборцями.

Протягом 2025 року взяв участь у 9 пленарних засіданнях сесій міської
ради із 13, що відбулися у звітному періоді. Активно долучався до обговорення
питань порядку денного, голосував за рішення, спрямовані на соціально-
економічний розвиток громади, раціональне використання земельних ресурсів
та покращення інфраструктури.

Як голова постійної депутатської комісії з питань містобудування,
планування територій, будівництва, архітектури, земельних відносин та
природокористування, організовував роботу комісії та забезпечував підготовку
питань до розгляду на сесіях міської ради. У 2025 році проведено 10 спільних
засідань комісії разом з постійною депутатською комісією з питань прав
людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів
масової інформації, з яких взяв участь у 9. На спільних засіданнях комісій
розглядалися актуальні питання у сфері земельних відносин, містобудування та
використання природних ресурсів.

За результатами роботи комісії протягом року:
 розглянуто та надано рекомендації до затвердження на сесії 253 рішення з

земельних питань;
 опрацьовано та надано рекомендації до затвердження на сесії 3 питання з

містобудівної діяльності та відповідної документації.
Особлива увага приділялася забезпеченню прозорості у сфері земельних

відносин, дотриманню вимог чинного законодавства, а також ефективному
використанню земель комунальної власності. Відповідно до вимог чинного
законодавства щодо відкритості та прозорості діяльності органів місцевого
самоврядування, усі порядки денні засідань комісії оприлюднювалися на
офіційному вебсайті міської ради. Крім того, забезпечувалося оприлюднення
протоколів спільних засідань комісій, а також здійснювався відеозапис засідань
із подальшим розміщенням на платформі YouTube для вільного доступу
громадськості.

Упродовж року здійснював прийом громадян, розглядав усні та письмові
звернення мешканців виборчого округу №3. Основні питання, з якими



зверталися громадяни, стосувалися благоустрою територій, земельних відносин,
житлово-комунального господарства та соціального захисту. За результатами
звернень надавалися відповідні роз’яснення, готувалися депутатські звернення
та запити до виконавчих органів міської ради з метою вирішення порушених
питань.

У межах виборчого округу сприяв вирішенню питань благоустрою, зокрема
покращенню стану вуличної інфраструктури, утриманню територій та взаємодії
з комунальними службами, за можливості надавав підтримку закладам освіти.

У 2025 році активно долучався до підтримки Збройних Сил України,
надаючи фінансову допомогу на потреби військових підрозділів, сприяючи
забезпеченню необхідним обладнанням та матеріально-технічними ресурсами.
Вважаю підтримку українських захисників одним із пріоритетних напрямів
своєї діяльності як депутата.

У своїй депутатській діяльності у 2025 році керувався принципами
відкритості, відповідальності та служіння інтересам громади. Основні зусилля
були спрямовані на вирішення актуальних питань розвитку території,
раціонального використання земельних ресурсів та підтримку громадян.

І надалі працюватиму над реалізацією повноважень депутата, спрямованих
на забезпечення сталого розвитку Гребінківської міської територіальної громади
та підвищення якості життя її мешканців.

Депутат Гребінківської міської ради
VIII скликання Іванюта Сергій Іванович


